



五大联赛重燃战火 这些球,小伙伴们要小心

经过了两周的休整,五大联赛再次重燃战火。由于之前的两个国际比赛日,不少豪门球队的国脚纷纷为国家队出战世界杯预选赛,因此旅途奔波回到俱乐部后身心俱疲,这使得本轮联赛极易爆发冷门。彩民在竞猜的时候一定要小心谨慎。

现代快报记者 付智勇

曼城客场战绩不佳

英超 曼城、利物浦客战有风险

在英超赛场方面,豪门本轮最让人感到担心的就是曼城和利物浦。两支球队都是客场作战,曼城下周还要准备和莫斯科中央陆军的欧冠联赛比赛,因此存在变数。利物浦则是本轮客场遭遇纽卡斯尔联队的挑战。

曼城目前排名英超第5名,本赛季前7轮比赛输掉了两场,这样的开局对于想夺取冠军的他们来说有些不太理想。细心的彩民会发现,本赛季曼城还没有取得过客场胜利。他们在联赛的客场仅仅取得1平2负的成绩,这个成绩在英超中排名倒数第三名。曼城的本轮对手是西汉姆联队,该队本赛季排名英超中游,战绩为2胜2平3负,打进7球丢5球。该队的主场战绩为1胜2负,打进4球丢4球。在两队的近期交锋中,西汉姆联队连续6场不胜,战绩为2平4负。西汉姆联队在上轮伦敦德比战中客场完胜热刺。本赛季西汉姆联队在和强队的交锋中一直表现硬朗。考虑到曼城队员比较疲劳,加之还有欧冠任务,不排除西汉姆联队主场取分的可能性。

利物浦本赛季给人眼前一亮的感觉,目前他们和阿森纳同以5胜1平1负的战绩排名英超第一名,打进11球丢5球。利物浦客场战绩为2胜1平,打进6球丢3球。本轮联赛,利物浦将客场挑战纽卡斯尔联队,纽卡斯尔联队主场战绩为1胜1平1负,打进3球丢3球。纽卡斯尔联队一直善于从强队身上取分。在和利物浦的近期交锋中,纽卡斯尔联队并不处于下风。上赛季的第二回合较量,纽卡斯尔联队主场0:6惨败给对手,相信此番主场作战,纽卡斯尔联会在主场用行动为那场惨败复仇。

西甲 皇马、巴萨要提防

皇马和巴萨一直是彩民投注的热门球队,两支球队一直是西甲的传统豪门。本轮联赛,皇马将在主场迎战马拉加,而巴萨则是在客场挑战奥萨苏纳,这两场比赛都存在一定的爆冷可能。

皇马VS马拉加,这场比赛马拉加要想客场赢球难度极大,但是他们要想逼平皇马可能性却不小。皇马阵中的国脚非常多,这些国脚主要来自西班牙、葡萄牙、阿根廷和巴西,而且皇马的国脚在国家队都是铁打的主力,因此回到皇马后相当的疲劳。本赛季,皇马在新主帅的执教下,更为注重防守质量,进攻效率下滑得明显。皇马本赛季主场战绩为3胜1负,打进9球丢4球。皇马主场场均进球两球多,但是场均失球仅为1球。马拉加本赛季排名联赛第10名,战绩为2胜3平3负,打进11球丢7球。马拉加的客场战绩为3平1负,打进4球丢5球。马拉加的进攻一般,但是防守非常好,他们是西甲防守最好的球队之一,客场场均失球仅为1球。在和皇马的交锋中,马拉加战平皇马的战例并不少见。双方曾在2012年有过一次交锋,当时皇马在主场1:1被马拉加逼平。考虑到下周,皇马还要和尤文图斯进行一场欧冠比赛,因此本场比赛保留实力打平的可能性还是存在的。

奥萨苏纳VS巴萨,这场比赛巴萨客场作战,赢盘存在一定的压力。本赛季西甲联赛,巴萨最大的竞争对手从皇马变成了马竞,他们和马竞都保持着8战8胜的纪录。巴萨队中国脚众多,和皇马一样,巴萨的国脚也都是国家队的主力。巴萨球员主要来自西班牙和南美,因此球队在经历了两个国家队比赛日后疲劳是显而易见的。此外,巴萨球员的年龄普遍偏大,连续作战恢复的能力有所下滑。奥萨苏纳目前排名西甲倒数第三名,战绩为2胜6负,打进6球丢13球。他们的主场战绩为1胜3负,打进3球丢7球。在和奥萨苏纳的交锋中,巴萨占尽上风,但是双方最近十次联赛交锋,奥萨苏纳却有两次战胜巴萨的经历,其中一场出现在2012年。在保级压力极大的情况下,奥萨苏纳从巴萨身上取分的可能性极大。本场比赛,建议彩民选择让球胜平负玩法的主胜。

其他联赛 强强对话是竞猜难点

本轮荷甲联赛有一场强强对话,特温特将在主场迎战阿贾克斯。这是荷甲第一名和第三名之间的一次强强对话。从本赛季两支球队的数据来看,特温特更为稳健,而阿贾克斯的客场表现相当糟糕。阿贾克斯下周中还将和凯尔特人进行一场欧冠比赛,这场比赛的结果将事关出线形势,因此这场联赛相信主队特温特更具优势。

AC米兰本轮将迎战乌迪内斯,这场比赛主队能否摆脱低迷的状态值得关注。AC米兰为太多的伤员付出了代价,现在伤员康复速度低于预期。卡卡和比尔萨已经基本痊愈,出战周末对乌迪内斯的比赛没有问题,但现在麻烦在后防线,AC米兰原本认为博内拉、德希利奥和西尔维斯特雷都能在本周复出,可事实上直到现在这三名后卫都还没有痊愈,能否赶得上周末的联赛已成未知数。此前康斯坦坦和埃马努埃尔松表现尚可,德希利奥不能及时回归的问题还不严重,但博内拉和西尔维斯特雷不能出战则可能成为AC米兰的致命短板。防守糟糕本来就是AC米兰本赛季面临的一大难题,眼下主力后卫梅克斯被停赛,另一名主力萨帕塔本来就已很疲劳,本轮国际比赛日回国效力更是要到周五才能重回红黑军团的训练场,状态很成问题。下周中,米兰军团还将和巴萨有一场欧冠联赛,鉴于此,建议彩民选择让球胜平负玩法,主负是个不错的选择。

本轮竞猜要考虑欧冠影响

彩市公告牌 南信大学子自主创业开体彩店



南信大学子张启飞

南京信息工程大学大二学生张启飞这几天在班级里可是一个新闻人物。学对外贸易投资的他,成为班级里第一个自助创业的人。在南京市浦口区大华锦绣华城柳州苑20栋108室,这里开设的体彩站点就是张启飞自筹资金开办的。

今年5月,“添彩未来,放飞梦想”在宁大学生彩票创业大赛在各大高校掀起了一波高潮。张启飞就是在彩票创业大赛中脱颖而出的,在这次比赛中,张启飞获得了第三名的好成绩。这次获奖,也为他赢得了创业的第一笔资金。

张启飞学的是对外贸易投资,因此对于创业,他非常有兴趣,他本人也加入了学校的创业者联盟

社团。只要有创业方面的大赛,他都会非常乐意参与。他说:“一开始,我参加这个比赛,周围的同学一直都非常关注。当一路过关斩将,并最终决定尝试创业之后,有不少同学都觉得不可思议。因为店面成本、人员成本,这些对于在校大学生来说都是非常难解决的。不过好在,南京市体彩中心在这方面给予了我很大的帮助。可以说,我这次开店的主要成本支出,南京市体彩中心都帮我解决了。当我把这个体彩店真的开起来之后,从老师到同学都有点刮目相看。”

张启飞告诉记者,为了开这家体彩店,光是选址就用了一个月左右的时间,从江南到江北,整个南

京城几乎都跑遍了。最后还是决定在学校附近的大华锦绣城这边选址开店。一方面距离学校近,照顾起来比较方便。另一方面,江北的门面房租金压力较小。

从九月下旬正式开店至今,张启飞的体彩店还没有真正满月。现在店里的人气和销量,每天都水涨船高。他告诉记者:“我店前面就有一家家乐福超市,后面还有个商业购物区即将开业。一年后,我这家店的销量翻番应该不成问题。”

张启飞的体彩店,每天销量最大的玩法就是“11选5”,每天傍晚五六点开始到晚上八点半是店里最忙的时候,这个时候很多上班族都下班了。一天下来身心俱疲,很

多人喜欢在张启飞的店里喝杯茶,聊聊天,顺便玩玩“11选5”。张启飞告诉记者,开业没多久,店里就中出过一次1.6万元的大奖,这个大奖也是出自“11选5”这个玩法。近期,“11选5”正在搞派奖活动,所以店里买“11选5”的彩民特别多。谈话间,张启飞看了看自己的终端机,开业不到一个月,他店里的返奖率接近80%。

张启飞告诉记者:“接下来自己准备尝试将体彩文化输入校园,我准备和一些学校社团合作。体彩本身就是宣传公益,为公益服务的,希望更多的人都能了解体彩,参与其中。” 通讯员 邓婕 现代快报记者 付智勇